

2024.10.28

星期一 甲辰年九月廿六

今日8版 第8627期

全国数字出版转型示范单位

## 中央机关公开遴选和选调公务员

今天起至11月6日报名,11月30日笔试

记者10月27日从国家公务员局获悉,2025年度中央机关公开遴选和公开选调公务员报名即将开始,考生可于10月28日8:00至11月6日18:00期间,登录“2025年度中央机关公开遴选和公开选调公务员专题网站”(http://subb.scs.gov.cn/lx2025)进行网上报名,笔试将于11月30日在全国各直辖市、省会城市和自治区首府同时举行。据了解,本次公开遴选和公开选调中央机关共有41个部门参加,计划选拔371人。其中,公开遴选职位为一级调研员及以下职级,计划选拔350人;公开选调职位包括副处长职务和一级至

四级调研员职级,计划选拔21人。本次公开遴选和公开选调工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,鲜明树立选人用人正确导向,坚持新时代好干部标准,着力从下级机关选拔政治过硬、敢于担当、锐意改革、实绩突出、清正廉洁的公务员。突出政治标准,在报名推荐时压实组织把关责任,在考试中重点测查用党的创新理论指导分析和解决问题的能力,在考察中严把人选政治关、品行关、能力关、作风关、廉洁关。突出人事相宜,职位计划可设置在机关层级经历和业务工作经历等方面的条件,在面试时可进行职位业务水平测试,在考察时实行差额、不唯分取人。突出全程把关,资格条件审核贯穿工作全过程,用人单位可对遴选人员设置试用期,试用合格的再任职。国家公务员局郑重提醒,

本次考试不出版也不指定辅导用书,不举办也不委托任何机构或者个人举办辅导培训班。对于社会上的有关公务员考试培训、网站或者出版物等,请广大考生提高警惕、理性对待,避免上当受骗,防止权益受损。

来源:国家公务员局



### 缓解“一人住院 全家奔波”,国家指南来了!

为积极适应老龄化社会发展,缓解“一人住院,全家奔波”的后顾之忧,昨天,国家医保局出台护理类立项指南(试行)和优化调整护理价格政策通知,统一指导各省规范护理价格项目;同时新设“免陪照护服务”价格项目,满足群众多样化的护理服务需求。

据了解,国家医保局将各省目前名称和内涵不一致的护理价格项目统一分类,包括分级护理、

专科护理、专项护理三大类,整合为22项价格项目。其中,分级护理是根据对病人病情轻、重、缓、急及自理能力评估后,给予不同级别的基础护理服务,由重到轻分为特级、I级、II级、III级护理。

除了规范护理价格项目,国家医保局同时新设“免陪照护服务”价格项目。所谓“免陪照护服务”是指由医疗机构的专业医疗护理员,为住院患

者提供24小时不间断的生活照护服务,不再依赖患者家属亲自陪护。总体上,医疗机构的医疗护理员岗位职责相对固定,专业性更强,既有利于照护患者,也能够减轻患者家属负担。

目前,国家医保局明确现阶段“免陪照护服务”仅适用于特级、I级护理患者,且暂不纳入医保。

据央视

### 1~9月我国规上工业企业实现利润超5万亿元

据国家统计局网站消息,1~9月份,全国规模以上工业企业实现利润总额52281.6亿元,同比下降3.5%。

1~9月份,规模以上工业企业中,国有控股企业实现利润总额17235.9亿元,同比下降6.5%;股

份制企业实现利润总额38872.3亿元,下降4.9%;外商及港澳台投资企业实现利润总额13036.4亿元,增长1.5%;私营企业实现利润总额14227.2亿元,下降0.6%。受去年同期高基数等因素影响,9月份,规模以上工业企业利润同比下降27.1%。

国家统计局工业司统计师于卫宁表示,受多重因素影响,1至9月,规模以上工业企业利润同比有所下降,但利润总额超过5万亿元,特别是以高技术制造业为代表的新动能行业利润较快增长,彰显工业经济发展韧性。

据中新社

### 前三季度,全省规上工业增加值增速居全国前列

03·安徽新闻

### 全国住建行业职业技能大赛昨日在合肥举办

03·安徽新闻

### 全球极危物种黄胸鹀在六安首次发现

04·综合新闻